



在春天启航 今日运河创刊15周年 特刊

# 运河壹粉

王海鹏(壹点昵称 小朋友)

记得那是2017年初,当我第一篇文章被齐鲁壹点客户端采用时,那种高兴劲至今仍记忆犹新。是齐鲁壹点客户端给了我挑战自己的机会,感谢那些悉心指导的老师,为我消除前进路上的迷惘。衷心的祝愿齐鲁壹点客户端壹粉队伍越来越强大,成为全国广大网友们交流、学习、沟通的一块阵地,成为广大网友最信赖的知心朋友!



张艳(壹点昵称 燕公子)

和《齐鲁晚报·今日运河》结缘在2010年一个美丽的人间四月天,我的文章在报纸上发表了,虽然只是不大的“豆腐块儿”,但是我欣喜不已,这极大地鼓舞了我的写作热情。在这个春暖花开草长莺飞的季节里,正值《今日运河》创刊15周年,衷心祝福《今日运河》15周岁生日快乐,祝《今日运河》越办越好,继续关注我们济宁人身边的事儿,记录美好,传递幸福。



马福成(壹点昵称 马福成)

作为齐鲁壹点的一名情报员,我每天坚持在齐鲁壹点情报站至少发表一篇帖子,做出一份应有的贡献。至此,在齐鲁晚报·今日运河成立15周年之际,衷心而真诚的祝愿齐鲁晚报·今日运河不断发展壮大,成为济宁市乃至山东省最辉煌、最灿烂、最受老百姓喜爱的新闻媒体。



赵玉洁(壹点昵称 济宁慈善义工)

找记者,上壹点;有困难,寻求帮助,上壹点……2017年与齐鲁壹点相遇,并一起努力走到现在。生活就是一个缓慢受到锤炼的过程,而我们也在这个过程中收获了成长。今天是齐鲁晚报·今日运河创刊15周年的纪念日,在此我作为齐鲁晚报·齐鲁壹点的壹粉,祝愿齐鲁晚报·今日运河风雨无阻,所行化坦途,多喜乐,长安宁。也愿所有付出甘之如饴,所得归于欢喜。一如既往,万事胜意,万事顺遂,毫无蹉跎,保持初心只为传递正能量!



黄福要(壹点昵称 济宁黄辉)

从2016年第一次接触齐鲁壹点,就结下了不解之缘,从此我每天登陆齐鲁壹点,每天在情报站发帖子,就成为我每天必做的一件事情。期间我更记得第一次被评为最佳情报员时的激动,记得去济南参加粉丝盛会的场景,更记得当选为推广大使获得证书的荣幸。今天是齐鲁晚报·今日运河成立15周年,作为一名“老壹粉”,我衷心地祝愿齐鲁晚报·今日运河事业蒸蒸日上,为广大的济宁市民弘扬正能量,传播真善美。



张军(壹点昵称 风云行)

我是壹粉“风云行”,与齐鲁壹点结缘于2015年,从“一见钟情”到相知相守,我陪伴齐鲁壹点走过了近5年的时光。我几乎天天和齐鲁壹点有个约会,上班之余看新闻、写评论、发情报成了必做的功课。妻儿、同事、微信好友都知道我有随手拍照的喜好,其实我知道,这是齐鲁壹点培养了我的生活情趣,借给了我一双慧眼,让我关于发现生活中的美,并记录下来、分享出去。生活之中有很多美好,热爱生活的人才能感觉每一天都是新的,都值得珍惜。套用那句名言:上帝给了我双黑色的眼睛,我用她来发现生活中的美。



赵崇秀(壹点昵称 阿拉洁)

我是济宁市慈善总会义工八团义工赵崇秀,在参加公益活动中,我有幸了解并参与到齐鲁晚报·今日运河拍客团,成为了一名公益摄影人。在活动中,我逐渐养成把所见所闻都第一时间齐鲁壹点情报站平台,分享感受的同时,结交了一大批志同道合的朋友。今后,我们一起努力,丰富齐鲁壹点的内容,把自己变成齐鲁壹点的眼睛。



王海乐(壹点昵称 海纳百川)

2008年因工作结缘齐鲁晚报·今日运河,后来又荣幸地成为齐鲁壹点的一名情报员。十几年来,一直关注齐鲁晚报·今日运河的成长,作为齐鲁晚报济宁地方版牢牢把握时代的脉动,坚定笃行,对本地新闻大事件做出了客观公正的报道,做出了经得起时间检验的报道。作为一名齐鲁晚报·齐鲁壹点的壹粉,我也祝福齐鲁晚报·今日运河越来越好,拥抱更加美好的明天!

